Egyetem, EK-GMF-2012

Profil

Kurzus neve: EK-KOLL-2012

Alegység: MIR kézpont
T Tanar neve: Egyetem
| Kurzus neve: EK-GMF-2012
m (felmérés neve)
" Osszehasonlité vonal: Egyetem * Osszehasonlité vonal: Egyetem
: Kurzus neve: EK-RH-2012 ! Kurzus neve: EK-LIB-2012
i (felmérés neve) . (felmérés neve)
T Osszehasonlité vonal: Egyetem
|
&

(felmérés neve)

Mennyire érzi sikeresnek a kézgydlést a jov6 lehetséges céljainak Haszontalan Segiti az atl.=3.8

attekintése szempontjabol? volt azonosulast

Milyennek itéli meg a bemutatott prezentacié hasznossagat? Haszontalan Informativ, atl.=3.5

volt tamogatd
Mennyire volt érthetd az eléadas? Nem volt Logikus, vilagos ~ atl.=3.8
érthetd volt

Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényallapot leirasat? Hamis, hianyos Jél rangsorolt, 4tl=3.8
a kép helytallé

Mennyire tartja a megfogalmazott egyetemi célokat logikusnak A Nagyjabdl mas atl.=3.9

(fuggetlenul az azokkal valé egyetértésétol)? célok ut nincs

A vezetés altal megfogalmazott célok mennyire jelentenek megoldésta  Nem jelentenek Jé iranyba atl.=3.9

jelen kihivasaira? megoldast visznek

Mennyire egyezik meg személyes céljaival, jovéképével, Széges Jellemzéen atl.=3.6

meggy6z6édésével a vazolt egyetemi célrendszer? ellent&eac... egyezik

Milyennek itéli meg a célok érdekében bemutatott elsédleges tennivalok Nagyon Nagyon jénak atl.=3.7

helyességét? rossznak

Egyet ért-e az intézmény fejlesztési stratégiajaval, melyet az fenti dia Egyaltalan nem Teljes atl.=3.5

formajaban jelenitette meg az egyetem rektora? értek vele egyet meértékb...

Egyet ért-e az intézmény megoldaskeresési taktikajaval, melyet a fenti Egyaltalan nem Teljes atl.=3.4

dia mutatott a kézgydlésen? értek vele egyet mértékb...

Egyet ért-e az intézmény bérgazdalkodassal kapcsolatos céljaival, Egyaltalan nem Teljes atl.=4

melyet a fenti diak is mutattak a kézgy(ilésen? értek vele egyet mértékb...

Mennyire illeszkedek-e az On Kara/Kézpontja altal pillanatnyilag Nem illeszkedik Megfelelé atl.=3.8

képviselt stratégia az egyeteméhez?

Személyes munkajat hogyan befolyasolja, ha a kijel6lt iton halad az Hatraltat Motiv&aacute atl.=3.9

egyetem? H¢)

Szlikségesnek tartja-e, hogy a jévében hasonlé alkalmak legyenek? Folésleges Szikséges atl.=4

Az alkalomroél hianyzé kollégajanak ajanlana-e a kévetkez6 hasonlé Oriljén, hogy Jé szivvel atl.=4

alkalmat? meguszta ajanlanam

Kollégai hasznos eseményként jeleztek-e vissza az eseményrél? Felesleges Pozit atl.=4

alkalomk&eac . ivan

Részt venne-e hasonlé alkalmon a jévében, amennyiben munkahelyi Nem latom ) Mindenképpen atl.=4

elfolglaltsaga ezt megengedi? esélyesnek
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Egyetem, EK-KOLL-2012

Profil

Alegység: MIR koézpont
T Tanar neve: Egyetem
| Kurzus neve: EK-KOLL-2012
m (felmérés neve)
" Osszehasonlité vonal: Egyetem ¥ Osszehasonlité vonal: Egyetem
1 Kurzus neve: EK-RH-2012 ! Kurzus neve: EK-LIB-2012
i (felmérés neve) . (felmérés neve)
T Osszehasonlité vonal: Egyetem
1 Kurzus neve: EK-GMF-2012
i (felmérés neve)
Mennyire érzi sikeresnek a kézgydlést a j6v6 lehetséges céljainak Haszontalan Segiti az atl.=3.6
attekintése szempontjabol? volt ’: azonosulast
Milyennek itéli meg a bemutatott prezentacié hasznossagat? Haszontalan =(*‘—r Informativ, atl.=3.6
volt \ h <] tamogatd
Mennyire volt érthetd az eléadas? Nem volt %50 Logikus, vilagos  atl=4
értheté ) volt
s A
Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényallapot leirasat? Hamis, hianyos ofd4-p{ Jol rangsorolt, atl=3.6
a kep 157 helytalid
)
. . / .
Mennyire tartja a megfogalmazott egyetemi célokat logikusnak A }—q— Nagyjabdl mas atl.=3.6
(fuggetlenul az azokkal valé egyetértésétol)? célok AR ut nincs
/i
L . /. .
A vezetés altal megfogalmazott célok mennyire jelentenek megoldasta  Nem jelentenek T—q-—,— Jo iranyba atl=3.4
jelen kihivasaira? megoldast 1/ visznek
R
Mennyire egyezik meg személyes céljaival, jovéképével, Széges I\.*f Jellemzéen atl=3.4
meggy6z6édésével a vazolt egyetemi célrendszer? ellent&eac... “ egyezik
\}
Milyennek itéli meg a célok érdekében bemutatott elsédleges tennivalok Nagyon : Nagyon jénak atl.=3.6
helyességét? rossznak N
r\
Egyet ért-e az intézmény fejlesztési stratégiajaval, melyet az fenti dia Egyaltalan nem # \ - Teljes atl.=3.8
forméjaban jelenitette meg az egyetem rektora? értek vele egyet i ’ mértékb. ..
1
Egyet ért-e az intézmény megoldaskeresési taktikajaval, melyet a fenti Egyaltalan nem e {_ Teljes atl.=3.6
dia mutatott a kézgyllésen? értek vele egyet \-_\‘\ mértékb...
- N
Egyet ért-e az intézmény bérgazdalkodassal kapcsolatos céljaival, Egyaltalan nem =‘; Teljes atl.=4
melyet a fenti diak is mutattak a kézgy(ilésen? értek vele egyet A1 mértékb...
-
Mennyire illeszkedek-e az On Kara/Kézpontja altal pillanatnyilag Nem illeszkedik -/‘lﬂ_ Megfeleld atl=3.3
képviselt stratégia az egyeteméhez? f A
[
Személyes munkajat hogyan befolyasolja, ha a kijel6lt iton halad az Hatraltat = :'ﬁ Motiv&aacute atl.=3.1
egyetem? N R 6
\ -‘\
Szlkségesnek tartja-e, hogy a jévében hasonlé alkalmak legyenek? Folésleges \_\‘= - Szikséges atl.=3.7
\4
Az alkalomroél hianyzé kollégajanak ajanlana-e a kévetkez6 hasonlé Oriiljén, hogy #— JO szivvel atl.=3.8
alkalmat? meguszta I, ajanlanam
Ry
Kollégai hasznos eseményként jeleztek-e vissza az eseményrol? Felesleges — /./q_| Pozit atl.=3.7
alkalomk&eac w1 ivan
Részt venne-e hasonlé alkalmon a jévében, amennyiben munkahelyi Nem latom = ‘= Mindenképpen atl=3.5
elfolglaltsaga ezt megengedi? esélyesnek
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Egyetem, EK-LIB-2012

Profil

Alegység: MIR koézpont
T Tanar neve: Egyetem
| Kurzus neve: EK-LIB-2012
m (felmérés neve)
" Osszehasonlité vonal: Egyetem ¥ Osszehasonlité vonal: Egyetem
i Kurzus neve: EK-RH-2012 ! Kurzus neve: EK-KOLL-2012
i (felmérés neve) . (felmérés neve)
T Osszehasonlité vonal: Egyetem
1 Kurzus neve: EK-GMF-2012
i (felmérés neve)
Mennyi[e érzi sikeresn,ek' a kozgydlést a j6v6 lehetséges céljainak Haszontalan Segiti az atl.=3.6
attekintése szempontjabol? volt IE azonosulast
Milyennek itéli meg a bemutatott prezentacié hasznossagat? Haszontalan ﬁ_r Informativ, atl.=3.7
volt AN tamogato
N
Mennyire volt érthetd az eléadas? Nem volt l\.,. - Logikus, vilagos ~ &tl.=3.7
érthet6 s volt
a
Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényallapot leirasat? Hamis, hianyos ;';' #1  Jol rangsorolt, atl=3.9
a kép i / helytallo
A
Mennyire tartja a megfogalmazott egyetemi célokat logikusnak A ! i Nagyjabdl mas atl=3.7
(fuggetlenul az azokkal valé egyetértésétol)? célok A ut nincs
By
A vezetés ?Ital megfogalmazott célok mennyire jelentenek megoldasta  Nem jelentenek / Jé iranyba atl=3.5
jelen kihivasaira? megoldast i ¥ visznek
. «\/
Mennyi”re”eg‘y(-:'zik meg személyes céljzgival, jovoképével, Széges : - Jellemzéen atl=3.7
meggy6z6édésével a vazolt egyetemi célrendszer? ellent&eac... o egyezik
A
Milyennek itéli meg a célok érdekében bemutatott els6dleges tennivalok Nagyon : Nagyon jénak atl.=3.6
helyességét? rossznak 1
I .
Egye}_ért-e az intézmény fejlesztési stratégiajaval, melyet az fenti dia Egyaltalan nem #l ‘!._ Teljes atl.=3.6
forméjaban jelenitette meg az egyetem rektora? értek vele egyet I .‘, mértékb...
1k
Egyet ért-e az intézrr)lé'ny megoldaskeresési taktikajaval, melyet a fenti Egyaltalan nem e } Teljes atl.=3.7
dia mutatott a kézgyllésen? értek vele egyet \-_S\ mértékb...
FANN
Egyet ért-e az in,té;mény bérgazdélkoqérssal kapcsolatos céljaival, Egyaltalan nem ‘=-"l Teljes atl=3.8
melyet a fenti diak is mutattak a kézgy(ilésen? értek vele egyet ;;T mértékb...
7
R
M'enr)yire iIIes;kg—)dek-e az On P,(ara/Kézpontja altal pillanatnyilag Nem illeszkedik ,-_" l Megfeleld atl=3.7
képviselt stratégia az egyeteméhez? / R
SO
Személyes munkajat hogyan befolyasolja, ha a kijel6lt iton halad az Hatraltat ={ = \-¢ Motiv&aacute atl.=3.8
egyetem? N .\ Woosle
N, \
Szlkségesnek tartja-e, hogy a jévében hasonlé alkalmak legyenek? Folésleges \_-‘=\_-‘ Szikséges atl.=3.9
“. “‘-
Az alkalomroél hianyzé kollégajanak ajanlana-e a kévetkez6 hasonlé Oriiljén, hogy ‘; 1 Jo szivvel atl.=4
alkalmat? meguszta 1-.“ ajanlanam
Kollégai hasznos eseményként jeleztek-e vissza az eseményrol? Felesleges ="" ,’\_| Pozit atl.=3.8
alkalomk&eac " ivan
Részt venne-e hasonl6 alkalmon a jovében, amennyiben munkahelyi Nem latom ='"- \= Mindenképpen atl.=3.9
elfolglaltsaga ezt megengedi? esélyesnek
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